Bapuanr 1.

1. Pemute ypaBHEHHE:

A) x +27 =80,

Bb) y—45=60;

B) 70 —x =125

2. Kats copBana HeckoibKo arof. [Tocne Toro, kak
JIEBOUKa chena 6 sroj, y Heé octanock 9 aro.
Cxounbko sirog copBana Kara? (pemure 3aaady ¢
MOMOIUIbIO YpaBHEHUS)

3. Pemnte ypaBHeHHeE:

(x —28) +35=45

4. B Gake OBLJIO HEKOTOPOE KOJIMYECTBO OCH3MHA,
mociie TOro Kak u3 0aka rnepenuiu 25 JTUTPOB, a IOTOM
nonunu 16 autpos, B 0ake ctaio 35 nutpoB. CKOIbKO
OcH3MHA OBLIO B OaKe MepBOHAYAILHO?

5. B aByx smukax 108 kr g610k. B nepBom siuke B 5
pa3 6osbiie 510J10K, 4eM BO BTOpOoM. CKOJIBKO
KUJIOTPAaMMOB 5I0JIOK B IIEPBOM  SIIIIUKE?

6. Tpu Opurazapl ciecapeid n3roroBuwian 1085 neraneid.
CKOJIBKO JieTaneil u3roToBmIIa Kaxjas Opuraaa
OTJIeNbHO, €CIIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opurana
M3rOTOBMJIA JIeTajeil B 2 pa3a 0oJblle, yeM repsasi, a
TpeThsi- Ha 70 meraneil MeHble, 4eM BTopas?

Bapuanr 2.
1. Pemute ypaBHeHHME:

A)35+y =40,
B) y - 60 = 100,
B) 80 —m =43

2. B MoTKe OBLIIO HECKOJIBKO METpOB Tipsiku. [locne
TOTO, KaK CBsi3ayn mapd, uzpacxoaoras 200 MeTpoB
HPsKU, B MOTKE OCTalIoch 53 MeTpa. CKOJIBKO B MOTKE
ObLI0 TIpsDKU? (peluTe 3aJauy ¢ IOMOIIBIO
ypaBHEHUS)

3. Pemute ypaBHEHHE:

(240-y) +30=280

4. Ha nonke ObLJI0 HEKOTOPOE KOJIMYECTBO KHUT, TTOCTIE
TOr0, KaK Ha IOJIKY IOCTAaBUJIM el€ 25 KHUT, a IOTOM
yOpanu 17 KxHUT, HA TIOJIKE OCTaIO0Ch 42 KHUTH.
CKOJIBKO KHUT OBUIO MEPBOHAYAIIEHO?

5. B nByx maukax 128 terpazeil. B ogHoit nauke B 3
pa3a MeHbllIe TeTpajei, yeM B ipyroi. CKoJIbKO
TeTpajJied B MEHbIIICH mayke?

6. Tpu 6purazs! ciecapeit usroroBuiu 1085 neranei.
CkonpKo eTaneil u3roToBuia Kaxjaas opuraaa
OTJIEJIbHO, €CJIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opuraza
U3rOoTOBMIIA JieTallell B 2 pa3a Oouibliie, yeM mepBas, a
TpeThsi- Ha 70 neraneil MeHblIe, YeM BTOpast?

Bapuanr 3.

1. Pemure ypaBHEHue:

A)y+83=100;

b) y — 48 = 52;

B)90—-x=5.

2. B aBToOyce 6b110 78 maccaxxupos. [locie Toro, kak
Ha OCTAHOBKE M3 HETO HECKOJBKO YEJIOBEK BBIIILIH, B
aBTOOyce ocTasioch 59 maccaxkupoB. CKOJIBKO YEITOBEK
BBIIILIM U3 aBTOOyca Ha OCTaHOBKE? (pEelInTe 3a1auy C
MOMOIUIbIO YpaBHEHUS)

3. Pemnte ypaBHeHue:

100 - (x +93)=5

4. Ha cknaze ObIJI0 HEKOTOPOE KOJIMYECTBO
KapTo(ens, nocie Toro kak Ha 6a3y npusesnu euié 13
TOHH KapToQelis, a TOTOM YBE3TH 25 TOHH B
cymnepMapKeT, KapTodesis Ha CKIIaJe OCTaloCch 12 TOHH.
Ckonbko kaptodens ObuIo mepBoHauaIbHO?

5. Typuct npoexan B 7 pa3 0oblliee pacCTOsTHUE, YeM
npouén nemkoM. Bece myTh Typucta 24 km. Kakoe
paccTosiHue mpoexan Typuct?

6. Tpu Opurans! cnecapeit uzrorosuwiu 1085 neraneii.
CKoJIbKO JieTajiei M3roToBWIa KaxKas oOpurasa
OTJIeTHHO, €CIIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opuraa
M3TOTOBMIIA JIeTajeil B 2 paza OoJiblle, 4eM TepBas, a
TpeThsi- Ha 70 meraneil MeHbIIe, 4eM BTopas?

Bapuanr 4.

1. Pemiure ypaBHEHHeE:

A)x+75=289;

b)x-43 =81,

B) 80 — x =30.

2. JIBa paccka3za 3anumarot 26 crpanun. Haiiaure
CKOJIBKO 3aHMMAET CTPaHULl IEPBBIN paccKas, eCiu
BTOpPOH pacckas 3aHUMaeT 12 cTpaHull. (pemmure
3aJa4y ¢ IOMOIIbIO YPAaBHEHU)

3. Pemnte ypaBHEeHwHE:

(x+45)-25=70

4. B mara3uHe OblJIO HEKOTOPOE KOJIMYECTBO KOPOOOK
koHper. [Tocne Toro, kak B 1 nens kynunu 34
KOpOOKH, a BO BTOpOH 1eHb — 17 KOpoOOK KOH(PET, B
MarasuHe OCTaloch 56 KopoOok. CKOIBKO KOPOOOK
KoH(eT ObUI0 B Mara3uHe nepBOHaYaIbHO?

5. B ogHom nakere koH(peT B 4 pa3a Oosiblie, 4eM B
npyrom, a Bcero 950 r. CKoJbKO rpaMMOB KOH(ET B
Ka)KJJOM Iakere?

6. Tpu 6purazs! ciecapeii usroroBuiu 1085 neranei.
CKoJbKO JieTanelt U3roToBMIIa Kaxjias Opurania
OTJIENIbHO, €CJIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opurana
M3rOTOBMJIA JIeTajiel B 2 pa3a OoJiblle, UeM repBasi, a
TpeThsi- Ha 70 nAeraneld MeHbIe, 4eM BTopas?




Bapuanr 5

1. Pemute ypaBHeHMeE:

A) 52 +x =064,

b)x-37=61

B) 56 —x=24

2. B k1ocke Ob1JI0 HECKOJIBKO OTKPBITOK, ITOCIJIE TOTO,
KaK npojaiu 81 OTKpBITKY, B KHOCKE OCTaJIOCh 72
OTKPBITKU. CKOJBKO OTKPBITOK OBLIO B KHOCKE
nepBOHAvYaNbHO? (peluTe 3aa4y ¢ TOMOILBIO

YpaBHEHUS)
3. Pemurte ypaBHEeHue:
(68 —x)—43=2

4. Y Maiu 6bU10 HEKOTOPOE KOJTMYECTBO MapOK.
ITocne Toro, kak Maia nogapuia 15 mapok jgydiinei
HOJIpyre, a 3aTeM KyIuia Ha o4Te 27 MapokK, TO y Heé
ctano 132 mapku. Ckonbko Mapok Obu10 Yy Maiu
[EPBOHAYAIIBHO?

5. Kars npountana 3a 1 aeHs B 4 pasza Oosnblie
CTpaHul, 4eM Bo BTopoi. Ckoibko npountana Kard 3a
1 neHp, eciu Bcero AeBoYKa mpouurtana 55 crpanun?
6. Tpu Opurane! cnecapeit uzrorosuiu 1085 neraneit.
CkosbKo aeraneil U3roToBuIIa Kaxjas Opuraaa
OTJIEJIbHO, €CJIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opurana
U3rOTOBUJIA JieTajel B 2 pa3a 0oJbllie, yeM nepBas, a
TpeTbsi- Ha 70 neraneil MeHblIe, YeM BTOpas?

Bapuanr 6
1.Pemure ypaBHEHHE:

A) x + 48 = 60
B) x — 93 = 105
B) 100 — y =25

2. B canaropuu 6p110 97 oTapixatomux. [locie Toro,
KaK HEeCKOJIbKO YEJIOBEK yeXall Ha 3KCKYPCHIO, B
CaHATOPHUHU OCTANIOCH 78 oTnbIxarommX. CKOJIbKO
OT/IBIXAIOUIUX YeXalll Ha SKCKypcuio? (peiure 3a1aqy
C TIOMOIIBIO YPaBHEHUS )

3. Pemute ypaBHeHwHeE:

(x—38)+42=80

4. Y Karu Obl1u JiuHHBIE BOJ0CHL [lociie Toro, Kak
napuKkMaxep orpesai 12 ¢cM Bosoc, a BOJIOCHI 3a JIETO
BBIPOCJIM Ha 7 €M, TO AJuHAa BoJioc crana 83 cMm. Kakosa
ObL1a qurHa Bosioc y Katu nepBoHavyanbHo?

5. B nepBbIii IeHs B MarasuHe npojaaiv B 3 pasza
0O0JIBIIIE KMIIOTPAaMM ITOMHUJIOP, YEM BO BTOPOH.
CKOJIBKO KHJIOTPaMM MOMHIOP MPOJAJIHA B MEPBBIN
JIeHb, €clii Bcero npojanu 240 kr?

6. Tpu 6purazs! ciecapeit usroroBuiu 1085 neranei.
CKOJIBKO JieTajieii M3roToBHIIA KaXK/as Opuraaa
OTJIENIbHO, €CJIU U3BECTHO, YTO BTOpas Opurasa
M3TrOTOBHIIA JIeTajIei B 2 pa3za OoJibllie, 4YeM repBasi, a
TpeThsi- Ha 70 neraneil MeHblIe, YeM BTOpast?

Bapuasnr 1.

1. Pemute ypaBHEHue:

A)x +27 =80,

b) y—45=60;

B) 70 —x =25

2. Kara copsana Heckonbko sirof. [locne Toro, kak
JIeBOYKa Chea 6 SATojl, y He€ oCTalioch 9 sroj.
Ckonbko siroa copBania Kats? (pemmre 3aa4y ¢
MOMOIIbIO YPaBHEHUS)

3. Pemnte ypaBHeHue:

(x—28) +35=45

4. B 6axe ObIJI0 HEKOTOPOE KOJIMYECTBO OCH3UHA,
nocJyie TOro Kak 13 0aka rnepenuiu 25 JTUTpoB, a MOTOM
nonuiu 16 TuTpoB, B O6ake ctano 35 nutpoB. CKOIBKO
OeH3nHa ObLIO B OaKe MepBOHAYAILHO?

5. B aByx smumkax 108 kr s610k. B nmepBom smuke B 5
pa3 Oomb1ie 16710k, 4eM BO BTOpoM. CKOJIbKO
KHAJIOTPaMMOB SI0JIOK B IIEPBOM  SILITUKE?

6. Tpu O6puranel cnecapeit uzrorosuwiu 1085 neraneit.
CkonbKo aeraneil U3roToBMIIa Kaxjas Opuraia
OTJIEbHO, €CJIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opurana
U3rOTOBUJIA JieTajeill B 2 pa3a 0oJblle, yeM nepsas, a
TpeThs- Ha 70 aeranel MeHblIe, 4eM BTOpas?

Bapuanr 2.

1. Pemurte ypaBHEHue:

A) 35 +y=40,

b) y - 60 =100,

B) 80 —-m =43

2. B MoTke ObUIO HECKOJIBKO METpOB npsixkH. [Tocie
TOT0, KaK CBsI3ay 1mapd, uspacxoaonas 200 MeTpoB
IPSDKU, B MOTKE OCTaJIOCh 53 MeTpa. CKOJIBKO B MOTKE
ObLI0 TIpsbKK? (pelmTe 3aauy ¢ MOMOIIBIO
ypaBHEHHUS)

3. Pemnre ypaBHeHue:

(240 —y) + 30 =280

4. Ha nonke ObIJI0 HEKOTOPOE KOJIMYECTBO KHUT, ITOCIIE
TOr0, KaK Ha IOJIKY IIOCTAaBUJIM €€ 25 KHUT, a IOTOM
yOpanu 17 KHHT, HA TIOJIKE OCTAIOCh 42 KHUTH.
CKOJIBKO KHUT OBUIO NEepBOHAYATBHO?

5. B n1Byx maukax 128 terpazneil. B ogHol nauke B 3
pa3a MeHblIlIe TETpajei, yeM B 1pyroi. CKOJIbKO
TeTpaje B MEHbIIEH nauke?

6. Tpu Opurazs! criecapeii usrorouiu 1085 neranei.
CKoJIBKO JieTajieil M3roToBUiIa Kakaas oOpuraaa
OTJIeNIbHO, €CIIM U3BECTHO, UTO BTOpas Opurana
M3TOTOBMJIA JieTajielt B 2 pa3a Ooblie, 4eM nepBas, a
TpeThsi- Ha 70 neraneil MeHblIE, YeM BTOpast?




Bapuanr 3.

1. Pemute ypaBHeHMeE:

A)y+83=100;

b) y—48 =52;

B)90—-x=35.

2. B aBT0Oyce O0b110 78 maccaxkupos. [locie Toro, kak
Ha OCTAHOBKE M3 HEr0 HECKOJILKO YEJIOBEK BBILUIM, B
aBTOOyce ocTayioch 59 maccakupoB. CKOJIBKO YETOBEK
BBIIILIN U3 aBTOOyca Ha OcTaHOBKE? (permuTe 3a/1a4y ¢
MOMOIUIbIO YpaBHEHUS)

3. Pemurte ypaBHEeHue:

100 — (x +93)=5

4. Ha cknazie ObU10 HEKOTOPOE KOJTMYECTBO
KapTogerns, mocie Toro kak Ha 6a3y npusesnu euié 13
TOHH KapTodersi, a HOTOM yBe3JIu 25 TOHH B

cylmepMapkeT, KapTodens Ha CKJIaje OCTalnoch 12 TOHH.

CkonbKo KapTodens ObUIO TepBOHAYAIBHO?

5. Typuct npoexai B 7 pa3 60Jblliee pacCTOsIHUE, YeM
npouién nemkoM. Becs myTh Typucta 24 km. Kakoe
paccTosiHue npoexai TypucT?

6. Tpu Opurane! cnecapeit uzrorosuiu 1085 neraneit.
CkosbKo aeraneil U3roToBuIIa Kaxjas Opuraaa
OTJIEJIbHO, €CJIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opurana
U3rOTOBUJIA JieTajel B 2 pa3a 0oJbllie, yeM nepBas, a
TpeTbsi- Ha 70 neraneil MeHblIe, YeM BTOpas?

Bapuanr 4.
1. Pemure ypaBHeHME:

A)x + 75 =89;
b)x —43 =81,
B) 80 — x =30.

2. JIBa paccka3za 3aHuMaroT 26 ctpanul. Haiigure
CKOJIBKO 3aHMMAET CTPAHUI IIEPBbII pacckas, eciiu
BTOPOM pacckas 3aHuMaeT 12 crpaHull. (pemure
3a/1a4y C IIOMOILBIO YPAaBHEHMSI)

3. Pemute ypaBHEHHE:

(x+45)-25=70

4. B marazune ObUI0 HEKOTOPOE KOJIMYECTBO KOPOOOK
koHert. [Tocne Toro, xak B 1 gens kynuau 34
KOpPOOKH, a BO BTOPO# JiIeHb — 17 KopoOOKk KOH(]ET, B
Mara3uHe OCTaIoch 56 kopoOok. CKOIbKO KOPOOOK
KOoH(eT ObUIO B Mara3uHe NepBOHAYAIBEHO?

5. B ogaoM makere koH(peT B 4 paza Oonblie, 4eM B
npyrom, a Bcero 950 r. CKoJbKO rpaMMOB KOH(ET B
KaX10M nakere?

6. Tpu Opurazsl ciaecapeit maroroBuiu 1085 neraneii.
CKoJIbKO JieTajiei n3roToBuiia Kaxkaas oOpuraaa
OTJIENIbHO, €CIIM U3BECTHO, YTO BTOpasi Opurana
M3rOTOBMJIA JieTajeil B 2 pa3a 0oJblle, yeM mepsasi, a
TpeThsi- Ha 70 neraneil MeHble, 4eM BTopas?

Bapuanr 5

1. Pemute ypaBHEHHE:

A) 52 +x =64,

b)x-37=61

B) 56 —x =24

2. B xuocke ObLI0 HECKOJIBKO OTKPBITOK, ITOCTIE TOTO,
Kak npojaiu 81 OTKPBITKY, B KHOCKE OCTaJIOCh 72
OTKPBITKUA. CKOJIBKO OTKPBITOK OBLIIO B KHOCKE
NepBOHAYaIbHO? (PEIInTe 3a7auy ¢ TOMOUIbIO

yYpaBHEHMS)
3. Pemvite ypaBHeHue:
(68 —-x)—43=2

4. Y Mamu 0b1710 HEKOTOPOE KOJIMYECTBO MAPOK.
ITocne Toro, kak Mamia nogapuna 15 Mapok mydiien
MOJpyre, a 3aTeM KYIHJIAa Ha o4uTe 27 Mapok, TO y Heé
ctano 132 mapku. Ckoibko Mapok Obl1o y Marm
NIEpBOHAYAIILHO?

5. Kats npounrana 3a 1 neHp B 4 pasza 6osbie
CTpaHuL, 4eM BO BTopoi. Ckonbko npountana Kars 3a
1 neHs, ecam BCero eBovYKa MpounTana 55 ctpanun?
6. Tpu O6purane! cnecapeit uzrorosuwiu 1085 neraneit.
CKoJbKO eTaneil H3roToBMIIa Kaxjas Opuraia
OTJIEeNbHO, €CJIM U3BECTHO, YTO BTOpas Opurana
U3rOTOBUJIA JieTajeill B 2 pa3a 0oJblle, yeM nepsas, a
TpeThs- Ha 70 aeranel MeHble, 4eM BTOpas?

Bapuanr 6

1.Pemnre ypaBHeHueE:

A)x +48 =60

b)x-93 =105

B) 100 -y =25

2. B canaropun 0b110 97 otapixatoumx. [Tocne toro,
KaK HEeCKOJIbKO YEJIOBEK yeXal Ha SKCKYPCHIO, B
CaHaTOPUHU OCTANOCh 78 oTAbIXarmux. CKOJIbKO
OTJIBIXAIONIUX YeXalll Ha SKCKypcuro? (pemure 3a1aqy
C IIOMOILBIO YPABHEHMS)

3. Pemnre ypaBHeHue:

(x—38)+42=80

4.y Katu 0b111 miMHHBIE Bostockl. [locie Toro, kak
napukMaxep orpesan 12 ¢cM Bosoc, a BOJIOCHI 3a JIETO
BBIPOCJIM Ha 7 CM, TO JJIMHA BoJsioc cTtana 83 cMm. KakoBa
ObL1a qurHA Bostoc y Katu nepBoHavyanbsHO?

5. B nepBbIii 1eHb B Mara3uHe npoaaiu B 3 pasza
00JIbIIIe KMUIIOTPaMM IMTOMHUIOP, YEM BO BTOPOIA.
CKOJIBKO KHJIOTpaMM TTOMHIOP TPOJATH B TIEPBBIN
JI€Hb, €CJIH Bcero nmpojanu 240 kr?

6. Tpu 6purazs! ciecapeii usrorouiu 1085 neranei.
CKkompKO JeTaneil M3roToBuiIa Kaxaas opuraaa
OTJIETTbHO, €CJIA U3BECTHO, YTO BTOpas Opurasaa
M3rOoTOBUJIA JIeTasiell B 2 pa3a OoJblie, 4yeM nepBasi, a
TpeThsi- Ha 70 nAeraneld MeHbIe, 4eM BTopas?




